POHODA
Předběžná kalkulace:
	Položka
	Částka

	Přímý materiál
	6.200,--

	Přímé mzdy
	4.000,--

	Výrobní režie 120 % z přímých mezd
	4.800,--

	Vlastní náklady výroby
	15.000,--

	Správní režie 50 % z přímých mezd
	2.000,--

	Vlastní náklady výkonu
	17.000,--

	Odbytová režie
	1.000,--

	Zisk
	2.000,--

	Prodejní cena bez DPH
	20.000,--



Vnitropodnikové účetnictví centralizované:
	Účetní případ
	Částka
	MD
	D

	PS výrobků (10 ks)
	170.000,--
	883
	991

	Převod prvotní N HS 10 (všechny přímé i režijní N)
	1.475.000,--
	810
	995

	Převod prvotní N HS 20
	18.500,--
	820
	995

	Převod prvotní N HS 30
	194.500,--
	830
	995

	Převod prvotní N HS 40
	82.000,--
	840
	995

	Dodávka z HS 20 do HS 10 (druhotné N)
	20.000,--
	810
	920

	Provedené výkony (100 ks ve vl. N výroby)
	1.500.000,--
	881
	910

	? ocenění NV OK? NE! Má být ve vl. N výkonu, tj. + SR
	
	
	

	→ Převzetí SR (na 100 ks provedených výkonů)
	200.000,--
	881
	930

	→ celkem ve vlastních N výkonu
	1.700.000,--
	
	

	Odvedeno (90 odvedených ks v ocenění NV, tj. ve vl. N výkonu)
	1.530.000,--
	883
	881

	Tržby (80 prodaných ks v prodejní ceně)
	1.600.000,--
	996
	901

	Vyskladnění prodaných výrobků (80 prodaných ks v ocenění výrobků, tj. ve vl. N výkonu)
	1.360.000,--
	901
	883

	Výnosy odbytu = kalkulované odbytové náklady (na 80 prodaných ks)
	80.000,--
	901
	940



Výsledky hospodaření:
	Položka
	HS 10
	HS 20
	HS 30
	HS 40
	901

	Výnosy
	1.500.000,--
	20.000,--
	200.000,--
	80.000,--
	1.600.000,--

	Náklady 
	1.495.000,--
	18.500,--
	194.500,--
	82.000,--
	1.440.000,--

	HV
	5.000,--
	1.500,--
	5.500,--
	-2.000,--
	160.000,--



